
Email *

Student feedback on "Academic
performance and ambience of the
Institution"
As a valued member of VJEC student community, we would like to invite you to participate 
in our Feedback on the syllabus and its transaction at VJEC. Your feedback is important to 
us as we strive to improve our programs and services for current and future students. 
Thank you in advance for taking the time to share your thoughts and experiences with us.

jayeshg1988@vjec.ac.in Switch account

* Indicates required question

Your email

Name *

Your answer

Branch  *

Choose

Page 1 of 33

https://accounts.google.com/AccountChooser?continue=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdhvEzYqv0DGxlUmkamoYK5_1fd9tyQMRBcnHcdjY53cyIMjA/viewform?usp%3Dsf_link&service=wise


A

B

C

D

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

Division *

Year of admission at VJEC *

Your answer

Phone Number *

Your answer

How do you rate the syllabus of various courses in your program in relation with 
the POs?

*

How will you rate the allocation of credits for various courses in your program. *
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1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

Rate the syllabus based on the opportunity created for practical and experiential 
learning? 

*

How do you rate the support offered by the teachers at VJEC. *

Were the COS are clearly  defined and achievable ?
*

How do you rate the syllabus for the implementation in projects?
*
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A copy of your responses will be emailed to the address you provided.

Never submit passwords through Google Forms.

reCAPTCHA
Privacy Terms

This form was created inside of Vimal Jyothi Engineering College. Report Abuse

Rate the overall academic ambience of the college
*

Any other suggestions for overall syllabus improvement: *

Your answer

Submit Clear form
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Student feedback on "Academic
performance and ambience of the
Institution"
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Publish analytics
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Year of admission at VJEC
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How do you rate the syllabus of various courses in your program in 
relation with the POs?

274 responses

How will you rate the allocation of credits for various courses in your 
program.

274 responses

Rate the syllabus based on the opportunity created for practical and 
experiential learning? 

274 responses

How do you rate the support offered by the teachers at VJEC.

274 responses

Copy
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Were the COS are clearly  defined and achievable ?

274 responses

How do you rate the syllabus for the implementation in projects?

274 responses

Rate the overall academic ambience of the college

274 responses

Copy
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Any other suggestions for overall syllabus improvement:

274 responses

No

Nothing

Nil

Nothing

.

No

No suggestions

NIL

no

.

None

Noo

nil

-

NA

Nice

Should be more specific

NO

Currently satisfactory.

Include practical applications and skill developing subjects in the Syllabus

Promote interactive learning methods

The current syllabus doesn't cover newly adopted technologies and methods

Nill

Change the internal exams to old pattern

Ntg

Need to improve in lot of ways

No.

Include more practical knowledge improving things

na

Should make syllabus more convenient

Some cultural activities are necessary for the students.
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No. Suggestion

Encourage active learning through group activities, discussions, and problem-solving exercises
to engage students and promote critical thinking.

Nope

Improving teaching methods

Update overall syllabus. Its so helpful if new technologies and more project related topics are
included.

*Portions should be completed on time without any rush.

Providing opportunities for internships can bridge the gap between academic knowledge and
practical industry application.

Overall syllabus is good

Its already good

...

🫡

Nothing much

Provide more than less material so that students can understand the topic

No comments

Nop

No other suggestions

More cultural activities

Practical learning must be improved.

More practical oriented programmes should be provided

Practical learning must be promoted

Encourage students in all extra carricular activities also

_

Not now

The syllabus should be more flexible that should motivate students in co-curriculum activities
as well as should concentrate in practical knowledge

Need more practical and site visit sessions in the syllabus

Refinement is essential, particularly some topics in computer networks in mind rn. Old
methods should be eliminated from important topics, more of newer methods of application
level should be included

For overall syllabus improvement, it is required to provide an environment that encourages and
creates interest in engineering courses. The syllabus should be made interesting to learn
rather than making it a load.

Everything is good

Provide trained teachers,

Good

No overall it is fine

Nil Page 10 of 33



Improve quality

Develop more practical plans

Give more time for lab sessions

Nothing.

Perfect

Improving explaination

Add current emerging technologies

More practical knowledge has to be provided.

Respected Sir/Madam, please make the division a non mandatory field in this form because as
a student of CSD, my class does not have a division. Secondly, I would like to suggest that our
method of learning virtual reality and web programming(both theory and practical) is not
providing us with much benefits. VR lab requires VR devices in-order for us to perform well and
web programming requires better way of teaching and I believe learning web designing and
development through theory seems like a real academic disaster and we are longing for a
practical way of learning it. I request you to provide us with the necessary requirements for
both the subjects for us to learn them practically. Otherwise this academic year is making me
regret my decision to study here. Most students will not give such a real opinion here but I am
being real honest here on behalf of the whole class. Thank you.

..

Syllabus have to be improved more based on practical learning.

No suggestion

It is best and nothing to improve

All good

I am satisfied and nothing to improve

Everything is good

Na

No. It's okay.

Remove all the MCN subjects :)

Should shorten the content of the syllabus and should be easy to catch on

Students need more practical knowledge than theoretical knowledge, which is not provided
here

Improvements, that's all we need

Some for practicality and resource providing will be better

No. Everything is going good

Include more information about current technology

Make more practical..

Please bring out a subject that teaches the present innovations in technology which would be
very helpful. Also each semister has subject that does not connect with the main program
,which could be avoided and thus we can concentrate more on the main subjects.

Teachers should help the students in the lab by giving the solutions of the program.

Seminar and 2 additional courses should be in s8 not in s7

More practical knowledge,more industrial visits ,more internships opportunities should be
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provided

Internal exams are too fast and does the syllabus

nothing

I think Datastructure classes should take in a mixed way that is in malayalam and English, sir
taking in english can't catch up with it

🫶

9 more responses are hidden

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Email *

Faculty feedback on "Academic
performance and ambience of the
Institution"
As a valued member of VJEC community, we would like to invite you to participate in our 
faculty Feedback on academic performance and ambience of the Institution. Your 
feedback is important to us as we strive to improve our programs and services for current 
and future students. Thank you in advance for taking the time to share your thoughts and 
experiences with us.

jayeshg1988@vjec.ac.in Switch account

* Indicates required question

Your email

Name *

Your answer

Designation *

Your answer

Faculty Department *

Your answer
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KTU ID *

Your answer

Course Code and Course Name *

Your answer

Phone Number *

Your answer

Rate Content & Relevance of the course. *

Rate the clarity of COs and whether it is appropriate to the program. *

Academic performance of the students in the mentioned course *
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1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

Potential of the curriculum in developing the habit of self-learning among the 
students. 

*

Standard and Relevance of the text/reference books provided.
*

Rating of the overall academic ambience of the institution
*

How will you rate the flexibility provided in terms of mode of teaching and 
assessment options?

*
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A copy of your responses will be emailed to the address you provided.

Never submit passwords through Google Forms.

reCAPTCHA
Privacy Terms

This form was created inside of Vimal Jyothi Engineering College. Report Abuse

To what extent the course supports practical and experiential learning?
*

Do you have any suggestions for futher improving the course in the future? *

Your answer

Submit Clear form

 Forms
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Name

31 responses

Designation

31 responses

Faculty Department

31 responses

KTU ID

31 responses

Faculty feedback on "Academic performance
and ambience of the Institution"
31 responses

Publish analytics
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Course Code and Course Name

31 responses

MET205,Metallurgy and Material science

CST 463 WEB PROGRAMMING

CST205 Object Oriented Programming in Java

ESL 130 Basic of Electrical and Electronics engineering

CST201 DATA STRUCTURES

CST305 SYSTEM SOFTWARE

CST 201-Data Structures

MCN401 - Industrial safety engineering

CST401 ARTIFICIAL INTELLIGENCE

EST 110 ENGINEERING GRAPHICS

EST 100 ENGINEERING MECHANICS

CST 204-DBMS

EST 102-PROGRAMMING IN C

INDUSTRIAL SAFETY ENGINERING :MCN401,DISASTER MANAGEMENT :MCN301

CST 205 Object Oriented Programming Using Java

MET305 - Industrial & Systems Engineering

CST 201, Data structures

CST205-Object Oriented Programming using java

CST 203 Logic System Design

CST309 Management of software systems

CST 307 Microprocessors and Microcontrollers

CST 303 computer networks

CST 201

DATA STRUCTURES , CST201

MCN301Disaster Mnagement

AMT305 Introduction to Machine Learning

ECT 307: CONTROL SYSTEMS

CST307: Microprocessors and Microcontrollers

EST200: Design and Engineering

ECT 201 SSD

ECT303 DIGITAL SIGNAL PROCESSING
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Phone Number

31 responses

Rate Content & Relevance of the course.

31 responses

Rate the clarity of COs and whether it is appropriate to the program.

31 responses

Academic performance of the students in the mentioned course

31 responses
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Potential of the curriculum in developing the habit of self-learning among 
the students. 

31 responses

Standard and Relevance of the text/reference books provided.

31 responses

Rating of the overall academic ambience of the institution

31 responses

How will you rate the flexibility provided in terms of mode of teaching 
and assessment options?

31 responses
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To what extent the course supports practical and experiential learning?

31 responses

Do you have any suggestions for futher improving the course in the future?

31 responses

NIL

Nil

NO

No

-

The subject need lab hours

More lab sessions are required

Syllabus change preferred

conducting more workshops

Course project may be mandatory

In the current scenario, AI requires more practical knowledge than theory. However, now the
course focus predominantly on theoretical content rather than practical application. In the
future, the addition of practical sessions can greatly benefit students, enabling them to gain
more practical experience and make informed career choices.

Both lab and theory should be included in the same semester

More practical session needs to be planned.

1. Number of series tests to be reduced.
2. Preparing detailed answer key for each exam and assignment is not necessary and should
be avoided.

Self Learning Habits of all students will be improved

Seminar about Software Engineering Practices can be provided

Examples can be provided

Conduct workshop to impart recent trends

No comments
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Email *

Alumni feedback on "Academic
performance and Ambience of the
Institution"
As a valued member of VJEC alumni community, we would like to invite you to participate 
in our Alumni Feedback on the academic performance and ambience of the institution. 
Your feedback is important to us as we strive to improve our programs and services for 
current and future students. Thank you in advance for taking the time to share your 
thoughts and experiences with us.

jayeshg1988@vjec.ac.in Switch account

* Indicates required question

Your email

Name *

Your answer

Branch studied at VJEC *

Your answer

Year of admission at VJEC *

Your answer
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Current official address *

Your answer

Phone Number *

Your answer

Rate the contribution of the syllabus for the fulfillment of your learning objective 
(CO, PO, PSO and PEO)

*

Rate the academic support you have received from the faculty, when you were in 
VJEC.

*

Do you feel that the syllabus leads to innovation? If yes, how would you rate it? 
*
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1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

A copy of your responses will be emailed to the address you provided.

Never submit passwords through Google Forms.

reCAPTCHA
Privacy Terms

This form was created inside of Vimal Jyothi Engineering College. Report Abuse

Rate the your syllabus in comparison with the knowledge requirement for your 
current industry.

*

Would you recommend this program to others interested in pursuing a similar 
career path?

*

Rate the overall academic standard of the program that you have undergone. *

Any other suggestions for overall syllabus improvement: *

Your answer

Submit Clear form
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Name

15 responses

Thara P Murali

Jisbin Baby

Athul Prasanth

Amitha Unnikrishnan

Nashla kp

Adithyan kodery

Sanjay P T

JERLIN JOYKUTTY

Anusree PS

Carmin Jose

FEBIN J NALAPPAT

Arun Kumar P P

Subin George

Ebrahim Najum

Dhanesh

Branch studied at VJEC

15 responses

Year of admission at VJEC

15 responses

Alumni feedback on "Academic performance
and Ambience of the Institution"
15 responses

Publish analytics
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Current official address

15 responses

Thalakkale Veedu, Pookoth Street, Taliparamba

BPM, Manikkadavu BO

"Santhi Nivas" Anenimotta, (Po) Muzhappala , kannur , kerala.

Trivandrum

Sameera manzil, near Sal Sabeel Public school, Sreekandapuram

Diginova controls bangalore

PANAPPUZHA HOUSE

Thottathil House,Vaniyappara,Charal P.O

PayampaniyilH, Valiyaparamba, Chemperi PO,Dist

29 Rochat avenue, Banyo, Brisbane, Australia

TBRA 173A

Postoffice, Pappinisseri West BO

Bangalore

Singapore

Saudi Arabia

Phone Number

15 responses

8139062612

8547317565

+91 9497765101

9496616468

9496872143

974655418

07025022988

‪+91 90371 25842‬

+917902371557

+61422309481

8304013829

9895684084

7028072236

00919605424559

966509103715
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Rate the contribution of the syllabus for the fulfillment of your learning 
objective (CO, PO, PSO and PEO)

15 responses

Rate the academic support you have received from the faculty, when you 
were in VJEC.

15 responses

Do you feel that the syllabus leads to innovation? If yes, how would you 
rate it? 

15 responses

Rate the your syllabus in comparison with the knowledge requirement for 
your current industry.

15 responses
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Would you recommend this program to others interested in pursuing a 
similar career path?

15 responses

Rate the overall academic standard of the program that you have
undergone.

15 responses

Any other suggestions for overall syllabus improvement:

15 responses

Nil

Latest technologies in the industry should also be included in the syllabus.

No

Students need get more connected with the industry and know how the technology works
other than theoretical knowledge

NA

Include more technical Practices

.

nil

More practical sessions in core subjects

Syllabus need to be updated with recent and relevant topics in the industry.
The application of ML and AI can be included.
Possibilities of automation using computer programming can be included.

Need to focus more on advanced practicals than focussing on theory subjects

Need to teach more in details about instrumentation and other related subject. Also student
should have familiar with type of instrument and specification sheet . Additionally they must
know about piping instrumentation diagram
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Email *

Employer feedback on " Academic
performance and ambience if the
Institution "
As a valued employer of VJEC students, we would like to invite you to participate in our 
employer Feedback on 
academic performance and ambience of the Institution

. Your feedback is important to us as we strive to improve our programs and services for 
current and future students. Thank you in advance for taking the time to share your 
thoughts and experiences with us.

jayeshg1988@vjec.ac.in Switch account

* Indicates required question

Your email

Name of Company :  *

Your answer

Address : *

Your answer

Sector: *

Your answer
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How well does the current curriculum prepare students for real-world work 
experiences?

*

What skills do you think are most essential for graduates in this field, and are they 
adequately covered in the curriculum?

*

Your answer

Are there any areas where the current curriculum falls short in preparing students 
for the workforce?

*

Your answer

In your opinion, how up-to-date is the curriculum with the latest industry trends 
and technologies?

*

 How effectively does the curriculum develop critical thinking, problem-solving, 
and decision-making skills?

*
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1 2 3 4 5

A copy of your responses will be emailed to the address you provided.

Never submit passwords through Google Forms.

reCAPTCHA
Privacy Terms

This form was created inside of Vimal Jyothi Engineering College. Report Abuse

Are the assignments and projects in the curriculum relevant and challenging for 
students?

*

Is there anything missing from the curriculum that you believe would be beneficial 
for graduates to know?

*

Your answer

Would you hire a graduate who has completed a course from this institution in 
future?

*

Choose

Any other suggestions for overall syllabus improvement: *

Your answer

Submit Clear form
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Name of Company : 

2 responses

Jobin And Jismi Private Limited

Pivotrics Technologies LLP

Address :

2 responses

Kottat, West Chalakudy, Thrissur, Kerala

Electronic City, Bangalore, India.

Sector:

2 responses

IT

Software Product Development

Rating of the curriculum followed

2 responses

Leadership, Communication skill and Motivation levels of students
recruited.

2 responses

Employer feedback on " Academic
performance and ambience of the Institution
"
2 responses

Publish analytics
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Analytical ability for decision making levels

2 responses

Rating of the general ambience of the college

2 responses

Academic performance of students

2 responses

Suggestions for the inclusion of advanced topics and current trends in the syllabus

2 responses

Basic IT Programmes i.e HTML, CSS, JavaScript

I think more focus on academic and fundamentals on subjects like Discrete Mathematics,
Computer Architecture, Operating System, etc., are important. We need engineers who have
strong foundation, so we can mould them into good programmers.
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